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Instrucciones de montaje y utilizacion
Instructions for assembly and use
Instructions de montage et utilisation
Instrucoes de montagem e utilizacao
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE.-
Saque la wunidad de la caja vy
compruebe que tiene todas las piezas.
Para el montaje de esta maquina,
se recomienda la ayuda de una
segunda persona.

Fig.1.-
(1)  Cuerpo superior.

(2) Mastil vertical.

(8) Tubo base.

(4) Cuerpo principal.

(5) Tubo asentamiento exterior
izquierdo.

(6) Tubo asentamiento exterior
derecho.

(7)
8)
9) Brazo izquierdo Butterfly.
10) Brazo derecho Butterfly.
11) Soporte manos asiento.

Columnas de pesas.
Soporte giro brazos Butterfly.

(
(
(
(

Carcasa lateral delantera derecha.
Carcasa lateral delantera izquierda.
Tapa superior.

Chapa de tope brazos.

Pesa superior.

Conjunto de pesas

Fig.1A.-

(12) Soporte asiento.

(18) Tubo telescopico de pies.
(14) Soporte tubo telescopico.
(15) Tubo longitudinal asiento.
(16) Tubo espumas piernas.
(17) Soporte poleas cruzadas.
(18) Chapas poleas lineales.
(19) Barra de ejercicios larga.
(20) Barra de ejercicios corta.
(21) Tubos del “Butterfly”.
(22) Tubo selector de pesas.
(28) Arandela inferior de pesas.
(24) Asiento.

(25) Respaldo.

(26)

27)

(28

(29

(30

(31

—_——— —
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Pasador primera pesa.
Casquillo sujecion primera pesa.
Cadena cable pesas.
Cadena cable tiro piernas.
Enganche de cadenas.
Casquillos ejes de Butterfly.
Casquillos eje giro brazos.
Pasador de seguridad asiento.
Selector de ejercicio “Butterfly”.
Pomo apriete tubo de pies
Pomo apriete soporte piernas.
Pasador seguridad piernas.
Selector de pesas.
Polea pequefia.
Polea grande.
Cable cuerpo superior.
Cable inferior tiro de pies
Cable de tiro Butterfly.
Tapones final de tubos.
Tapoén tubo superior.
Tapon tubo de 45x45.
Tapoén tubo de diametro 25.
Tapon tubo de diametro 45.
Protector tope brazos.
Protector soporte barra superior.
Tapoén tuerca de M-12.
Anillo de seguridad brazos.
Tope inferior de pesas.
Tacos de nivelacion.
Punos barra corta.
Pufos barra larga.
) Espumas inferiores soporte
piernas.
(64)
piernas.
(65) Espumas largas Butterfly.
66) Tapodn guia tubo de pesas.
) Protector salida cable poleas.
) Cinta agarradero de mano.
) Pufos del Butterfly.
)
)
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Espumas superiores soporte

Espaciador superior de pesas.
Casquillo superior de pesas.
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Fig.2.- )

TORNILLERIA:

Tornillo de M-5x10.

Tornillo de M-8x20.

Tornillo hexagonal M-8x20.
Tornillo hexagonal M-10x15.
Tornillo hexagonal M-10x25.
Tornillo hexagonal M-10x35.
Tornillo hexagonal M-10x50.
Tornillo hexagonal M-10x65.
Tornillo hexagonal M-10x75.
Tornillo hexagonal M-10x95.
Tornillo hexagonal M-10x100.
Tornillo hexagonal M-10x105.
Tornillo hexagonal M-12x75.
Tornillo hexagonal M-12x135.
Arandelas planas M-5.
Arandelas planas M-8.
Arandelas planas M-10.
Arandelas onduladas M-10.
Arandelas planas M-12.
Arandelas planas 19x40.
Arandelas planas 26x40.
Arandelas planas 13x42
Tuerca autoblocante M-10.
Tuerca autoblocante M-12.

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

69)
70)
71)
72)
73)
74)
75)
76)
77)
78)
79)
80)
81)
82)
83)
84)
85)
86)
87)
88)
89)
90)
91)
92)

MONTAJE.-

1.-Coloque el cuerpo principal (4) en
la posicion horizontal (tumbado) sobre
una mesa o similar Fig.4.

2.-Coloque las bases (5 y 6) en el
cuerpo principal (4) tal como indica la
Fig.5, haciendo coincidir las etiquetas
autoadhesivas izquierda y derecha,
apretando suavemente los tornillos (78).

3.-Coloque la pata de soporte (3)
apretando fuertemente todos los
tornillos (79) con la contra placa
trasera Fig.6.

4.-Coloque el cuerpo principal (2) en la
base tal como indica la Fig.6. Coloque
los tornillos (79) y la placa, solamente
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apuntando sin apretar Fig.6. Preste
atencion a la posicion vertical de la
estructura principal (2) Fig.6.

5.-Coloque el cuerpo superior (1) Fig.7
en el cuerpo principal (4). Apriete
ligeramente las tuercas (91) tal como
se indica en la Fig.7.

MONTAJE DEL SOPORTE
BRAZOS BUTTERFLY.-

6.-Coloque el soporte de brazos
Butterfly (8) en el soporte superior (1)
Fig.8. Introduzca el tornillo (82) junto
con las arandelas (87) y la tuerca (92)
y apriete. Coloque el tapén
embellecedor de tuerca (57).

MONTAJE CHAPA TOPE DE
BRAZOS.-

7.-Suelte las tuercas junto con las
arandelas y los tornillos del soporte
giro de brazos Fig.8.

Continuacién coloque la chapa (29)
con el logo hacia fuera, y monte los
tornillos junto con las arandelas y
tuercas, que ha soltado anteriormente.
Apriete fuerte los tornillos.

MONTAJE DE ESPUMAS
SUPERIORES.-

8.-Coja las espumas (65) e
introduzcalas en los dos tubos del
ejercicio de “BUTERFLY” segun le
muestra la Fig.8.

Continuacion coja la maneta (21),
suelte el tornillo junto con la arandela
Fig.8 y atornille en los brazos
(derecho e izquierdo).

MONTAJE ESTRUCTURA
ASIENTO.-

9.-Suelte el tornillo del soporte asiento
(79). Posicione en uno de los agujeros



de altura Fig.9 del asiento y atornille
con el tornillo soltado anteriormente.
Coloque el pasador de seguridad (39).

MONTAJE SOPORTE
SUJECION MANOS.-

10.-Coloque el soporte sujecion de
manos (11) en el tubo estructura
asiento (12) Fig.9.

A continuacién atornillelo con el
tornillo (77) la arandela plana (85) y la
tuerca (91).

MONTAJE DEL SOPORTE
PIERNAS.-

11.-Coja el soporte de piernas (15) e
introddzcalo en el interior del tubo del
asiento Fig.9, en direccion de la
flecha.

Coja el pomo (42) y haciendo coincidir
los agujeros entre los dos tubos apriete
en sentido de las agujas del reloj.

MONTAJE DEL ASIENTO.-

12 -Coja el asiento (24) y posicidonelo
en el soporte asiento Fig.9.

Coja los tornillos (71) y las arandelas
(84) y atornillelo.

MONTAJE DEL RESPALDO.-
13.-Coja el respaldo (25), y acérquelo
al mastil central como muestra la
Fig.10.

A continuacion coja los tornillos (71)
las arandelas (84) vy atornille el
respaldo Fig.10.

MONTAJE DE ESPUMAS
INFERIORES.-

14.-En primer lugar coja las espumas
(64) e introdlzcalas en los tubos
redondos superiores del soporte de
piernas, Fig.10, seguido coja los
tapones (53) e introduzcalos en el
extremo del tubo redondo.
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A continuacién realice el mismo
proceso de montaje para las espumas
inferiores (63) del soporte de piernas.

MONTAJE DE LAS
CARCASAS.-

15.-Coloque las carcasas de proteccién
izquierda y derecha (26 y 27) en el
cuerpo principal (4) haciendo coincidir el
perno de la carcasa en la base y
después apretando ligeramente los
tornillos en la parte superior Fig.11. Fije
también estas carcasas en los tubos
laterales de la maquina, con los tornillos
(70) Fig.11.

MONTAJE DE LAS PESAS.-
16.-Coloque los tubos de guia (7)
junto con las arandelas (23) y los
topes inferiores de pesas (59), en la
posicién tal como indica la Fig.12.

17.-A continuacion coloque las pesas
(31) en los tubos de guia tal como
indica la Fig.12, respetando el orden
alfabético y con las letras giradas
frente a la maquina, comenzando por
la letra (L).

18.-Seguido coja el tubo selector de
pesas (22) Fig.12 y monte el casquillo
de sujecion (33) de la primera pesa e
introduzca el pasador (32).

Coloque la ultima pesa (30) en las
barras (7).

Monte los casquillos separadores (94)
y colocando los casquillos (95),
apriete los tornillos (76) del tubo de
guia (7) al cuerpo principal (4) tal
como muestra la Fig.12.

MONTAJE DEL SISTEMA DE

CABLES.-
19.-En primer lugar compruebe que
los cables de acero estén



correctamente colocados en las
poleas que vienen premontadas
siguiendo las flechas situadas en la
Fig.13.

< Monte las chapas (18) sobre las
poleas (45) de la Fig.13A.

% Posicione el cable (47) del cuerpo
superior, sobre la polea (46) Fig.13B
introduzca la polea en el soporte del
cuerpo principal (4) Fig.13B, y apriete
con el tornillo (75), la arandela (85) y
la tuerca (91).

< A continuacion sujete un extremo
del cable (49). en la pletina del brazo
izquierdo del ejercicio “Butterfly”
Fig.13C, coloque el tornillo (74) con
las arandelas (85) y la tuerca (91).
Realice similar montaje con el otro
extremo del cable (49) del brazo
derecho del ejercicio del Butterfly.

< En el paso anterior del montaje de
las pesas, estas ya estan colocadas
en su alojamiento.

Levante la primera pesa (30) y
coloque el tubo selector de pesas (22)
tal como muestra la Fig.13D.
Enrosque el tornillo (47A) en el tubo
selector (22), cuando esté enroscado,
baje la pesa hasta apoyarla en las
otras pesas.

Introduzca el pasador selector de
pesas (44) el tubo selector (22) Fig.12
y apriete la tuerca (U) fuertemente
Fig.13E.

% Coja el extremo del cable inferior
tiro de pies (48) y siguiendo las
flechas indicadas en el cable de la
Fig.13, péselo por la primera polea
(A1), como se le ilustra en la Fig.13.
Seguido pase la misma punta por la
polea (B1; C1) inferior Fig.13.
Continte pasando la punta del cable
(48) por la tercera polea (D1) Fig.13.
Sujete el extremo del cable al
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mosquetdén (36) y a la cadena (34),
posiciénela en el extremo unida al
soporte del tubo base Fig.13.

Nota: Al transcurrir un tiempo, es
posible que note una ligera distension
del cable de acero, por el
asentamiento del cable.

Para solucionarlo, basta con tensar el
cable de acero cambiando de eslabén
de la cadena (34).

20.-Acople la carcasa superior (28)
pasando por el cuerpo superior (1)
hasta encajar en el cuerpo principal
(4) Fig.14.

Coloque los tornillos (69).

21.-Introduzca la cadena (35) en el
gancho del accesorio de piernas (14)
Fig.14 para poder realizar el ejercicio
de piernas.

22.-Coloque el selector (40) tal como
muestra la Fig.14 para poder realizar
el ejercicio “Butterfly”.

COLOCACION DE LA VARILLA
SELECTORA DE PESAS.-

23.-Introduzca la varilla selectora de
pesas (44) en el orificio de las pesas
adecuado para su ejercicio, tal como
muestra la Fig.15.

24.-Cuando la apertura de la varilla
pase el orificio del tubo selector de
pesas (22), gire la varilla selectora
(44) en el sentido contrario a las
agujas del reloj, quedando la varilla tal
como muestra la Fig.16.

Aseglrese y compruebe que el
selector esté bien colocado y que no
salga del tubo selector de pesas. Para
retirar la varilla, girela en el sentido de
las agujas del reloj y tire de ella.



Para un mejor control del ejercicio, las
pesas estdn marcadas con letras.
Consultando las tablas de
equivalencia, pegadas en la base de
la maquina, sabrd los esfuerzos
ejercidos con cada letra en kilogramos
y libras.

DOBLADO DEL ASIENTO.-
25.-Para doblar el asiento, retire la
varilla de seguridad (39) y levante el
asiento en el sentido de la flecha, tal
como indica la Fig.17 y vuelva a fijar
el asiento con la misma varilla.

Nota: El asiento puede graduarse en
altura, disponiendo de dos posiciones.

22

NIVELADO.-

26.-Una vez colocada su unidad en el
lugar definitivo, compruebe que el
asentamiento en el suelo y su
nivelado sean correctos. Esto se
consigue roscando mas o menos las
patas regulables (60). Fig.18.

BH SE RESERVA EL DERECHO A
MODIFICAR LAS ESPECIFICA-
CIONES DE SUS PRODUCTOS SIN
PREVIO AVISO.



1. ASSEMBLY INSTRUCTIONS.-
Take the unit out of its box and make
sure that all of the pieces are there:

The assistance of a second person is
required for assembling this machine.

Leg pull-up cable chain.
Chain hook.

Butterfly bar bushes.
Focus bar bushes.
Seat locking pin.

Fig.1.-

(1) Top body.

Vertical mast.

Main post.

Main body.

Outer left stabiliser.
Outer right stabiliser.
Weight columns.

Left butterfly arm.
) Right butterfly arm.
) Seat hand support.
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ig.1A.-

Seat support.
Telescopic foot tube
Telescopic tube support.
Longitudinal seat tube.
Leg tube covers.
Crossed pulley support.
Linear pulley plates.
Long exercise bar.
Short exercise bar.
Butterfly bars.

Weight selector post.

Seat.
Backrest.
Front right side panel.
Rear left side panel.
Top cover.
Arm limit plate.
Top weight.
Weight set.
First weight lockpin.

PP RO RN RNERRPIRRRRI2I22I22

Weight cable chain.

“Butterfly” arm rotation support.

Bottom washer for weights.

First weight holding collar.
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Butterfly exercise selector.
Leg bar tightening knob.
Leg support adjustment knob.
Leg lock pin.

Weight selector.

Small pulley.

Large pulley.

Upper body cable.

Lower foot pull-up cable.
Butterfly pull cable.

Tube end caps.

Top tube cap.

45x45 tube cap.

25 diameter tube cap.

45 diameter tube cap.
Arm stop protector.

Top bar support protector.
M-12 nut cover.

Arm safety ring.

Bottom stop for weights.
Levelling feet.

Short bar handles.

Long bar handles.

Bottom leg support foam cover.
Top leg support foam cover.
Long foam covers.

Weight post guide cover.
Pulley cable exit cover.
Handgrip strap.

Butterfly bars.

Top spacer for weights.
Top collar for weights.
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Fig.2.-

NUTS & BOLTS.

(69) Bolts M-5x10.

(70) Bolts Allen M-8x20.
(71) Bolts M-10x20.



(72) Bolts M-10x15.

(73) Bolts M-10x25.

(74) Bolts M-10x35.

(75) Bolts M-10x50.

(76) Bolts M-10x65.

(77) Bolts M-10x75.

(78) Bolts M-10x95.

(79) Bolts M-10x100.
(80) Bolts M-10x105.
(81) Bolts M-12x75.

(82) Bolts M-12x135.
(83) Flat washers M-5.
(84) Flat washers M-8.
(85) Flat washers M-10.
(86) Washers M-10.

(87) Flat washers M-12.
(88) Flat washers 19x40.
(89) Flat washers 26x40.
(90) Flat washers 13x42.
(91) Self-locking nut M-10.
(92) Self-locking nut M-12.

1.-Place the main frame (4) in
horizontal position (lying flat) on a
table or other level surface Fig.4.

2.-Place the bases (5-6) onto the main
body (4), as shown in Fig.5, ensuring
the stickers on the left and right match
up, and tighten the screws (78).

3.-Fit the support leg (3) tightening the
bolts (79) against the rear plate Fig.6.

4.-Put the screws (79) into the screw
holes so that they are in their correct
position, without tightening Fig.6.
Make sure the main structure (2)
remains in a vertical position Fig.6.

5.-Fit the top body (1) Fig.7 onto the
main body (4). Hand tighten the nuts
(91) as shown in Fig.7.
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FITTING THE BUTTERFLY

ARM SUPPORT.-

6.- Fit the butterfly arm support (8) into
the top support (1), Fig.8. Insert bolt
(82), along with washer (87) and nut
(92), and tighten securely. Fit the nut
cap (57).

FITTING THE ARM LIMIT
PLATE.-

7.-Take the nuts, washers and bolts
off the arm rotation support Fig.8.
Next, fit the plate (29) with the logo
facing outward and refit the bolts,
washers and nut,

Tighten the bolts securely.

FITTING THE TOP FOAM
COVERS.-

8.-Take the foam covers (65) and fit
them onto the two BUTTERFLY bars,
as shown in Fig.8.

Now take the handle (21), remove the
bolt and the washer Fig.8 and screw it
on to the arms (left and right).

FITTING THE SEAT
STRUCTURE.-

9.-Remove the bolt from the seat
support (79). Position it on one of the
seat height setting holes Fig.9 and
secure using the bolt removed
previously.

Fit the seat locking pin (39).

FITTING THE HANDGRIP

SUPPORT.-

10.- Fit the handgrip support (11) onto
the tube for the seat frame (12), Fig.9.
Next, insert bolt (77), flat washer (85)
and tighten using nut (91).



FITTING THE LEG SUPPORT.-
11.-Take the leg support (15) and
insert it inside the seat tube Fig.9, in
the direction of the arrow.

Take the adjustment knob (42) and by
lining up the holes in the two tubes,
turn it clockwise to tighten securely.

FITTING THE SEAT.-
12.-Take the seat (24) and position it
on the seat support Fig.9.
Fit the bolts (91) with their washers
(84) and tighten securely.

FITTING THE BACKREST.-
13.-Take the backrest (25) and
position it against the central mast, as
shown in Fig.10.

Now use the bolts (91) and washers
(84) to secure the backrest Fig.10.

FITTING THE BOTTOM FOAM
COVERS.-

14.-First take the foam covers (64)
and fit them onto the top rounded
tubes for the leg support Fig.10, then
take the end covers (53) and fit them
onto the ends of the rounded tube.
Now do the same for the bottom leg
support foam covers (63).

FITTING THE PANELS.-
15.-Position the left and right
protection plates (26 and 27) onto the
main frame (4), fitting the plate wedge
into the accommodating groove in the
base, then tighten screws (70) slightly
in the upper part as shown in Fig.11.

FITTING THE WEIGHTS.-

16.- Fit the guide post (7) along with
washers (23) and the bottom weight
stops (59) as shown in Fig.12.
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17.- Next, place the weights onto the
guide post as shown in Fig.12, in
correct alphabetical order with the
letters facing the front of the machine,
beginning with the letter “L".

18.- Now take the weight selector tube
(22), Fig.12, and attach the holding
collar (33) for the first weight and
insert the lockpin (32).

Fit the last weight (30) onto the bars.
Fit the spacers (94) and by inserting
the bushes (95) tighten the bolts (76)
for the guide post (7) to the main body
(4), as shown in Fig.12.

FITTING THE CABLE
SYSTEM.-

19.- First check that the steel cables
are correctly fitted into the pulleys that
are supplied prefitted, following the
arrows in Fig.13.

<+ Fit the plates (18) onto the pulleys
(45) as shownh in Fig.13A.

<+ Position the upper body cable (47)
onto pulley (46) Fig.13B, insert the
pulley into the main body support (4),
Fig.13B, and tighten using bolt (75),
washer (85) and nut (91).

< Next, attach one end of cable (49)
to the left arm plate for the Butterfly
exercise, Fig.13C, fit bolt (74) with
washers (85) and nut (91).

Do the same with the other end of
cable (49) for the right Butterfly
exercise arm.

*» The weights have already been
fitted into their housing in the previous
assembly step.

Lift the first weight (30) and fit the
weight selector post (22), as shown in
Fig.13D.



Screw bolt (47A) into the selector post
(22), when it is screwed in, lower the
weight so that it rests on the other
weights.

Insert the weight selector pin (44) into
the selector post (22), Fig.12, and
tighten nut (U) securely, Fig.13E.

¢ Take the end of the foot pull-up
cable (48) and by following the arrows
marked on the cable, Fig.13, pass it
through the first pulley (A1), as shown
in Fig.13.

Next, pass the same tip through lower
pulley (B1; C1) Fig.13.

Continue passing the tip of the cable
(48) through the third pulley (D1)
Fig.13. Attach the end of the cable to
the carabiner (36) and to chain (34),
position it on the end joined to the
support on the base, Fig.13.

Note: After a while you may notice
that steel cable slackens a little due to
the cable settling into position.

To remedy this just tension the steel
cable by changing the chain link (34).

20.- Attach the top casing (28) fitting it
over the upper body (1) so that it slots
onto the main body (4) Fig.14.

Fasten on using screws (69).

21.- Fit the chain (35) onto the leg
accessory hook (14) Fig.14, to be able
to do the leg exercises.

22.- Set the selector (40) as shown in
Fig.14 to be able to do the Butterfly
exercise.

POSITIONING THE WEIGHT

SEECTOR ROD.-

23.-Insert the weight selector (44) rod
into the orifice of the weights required
for the exercise, as shown in Fig.15.
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24.-When the rod notch has been fed
through the weight selector tube (22),
turn the selector (44)rod anticlockwise,
so that the rod is held into place as
shown in Fig.16.

Check that the selector is firmly in
position and that it does not protrude
from the weight selector. To remove
the rod, turn it clockwise and pull.

For optimum control of exercise
conditions, the weights are already
marked with letters.

By checking the equivalence charts on
the bottom of the apparatus, you will
be able to check the exercised
strength as the meaning of each letter
Fig.32 is expressed in kilograms and
pounds.

FOLDING THE SEAT.-

25.-To fold the seat, pull the safety rod
(39) and lift it in the direction of the
arrow as shown in Fig.17. The same
rod is used to put the seat back up.

Note: The seat can be put into two
different positions.

LEVELLING.-

26.-Once it has been firmly positioned
into place, check the base and ground
level of the machine. Levelling can be
improved by more or less swivelling
the adjustable feet (60) Fig.18.

BH RESERVES THE RIGHT TO
MODIFY THE SPECIFICATIONS OF
ITS PRODUCTS WITHOUT PRIOR
NOTICE



1 MONTAGE.- (33) Douille fixation premier poids.
Déballer I'appareil et vérifier quil ne  (34) Chaine cable poids.
manque aucune piéce. (35) Goupille céble tire jambes.
Pour monter cette machine, il est (36) Attache des chaines.
vivement recommandé de se faire  (37) Douilles axes de Butterfly.
aider par une autre personne. (38) Douilles axe rotations des bras.

(39) Cheville de sireté siege.
Fig.1.- (40) Sélecteur exercice “Butterfly”.
(1)  Corps supérieur. (41) Pommeau serrage tube pieds.
(2) Mat vertical. (42) Pommeau serrage support
(8) Tube base. jambes.
(4)  Corps principal. (43) Goupille sécurité jambes.
(5) Tube assise extérieure gauche. (44) Bouchons en mousse.
(6) Tube assise extérieure droite. (45) Petite poulie.
(7) Colonnes haltéres. (46) Grande poulie.
(8) Support rotation bras Butterfly. (47) Cable corps supérieur.
(9) Bras gauche Butterfly. (48) Cable inférieur tir des pieds.
(10) Bras droit Butterfly. (49) Cable tir Butterfly.
(11) Support mains siége. (50) Caches bout des tubes.

(51) Cache tube supérieur.
Fig.1A.- (52) Cache tube de 45x45.
(12) Support siége. (53) Cache tube de diameétre 25.
(13) Tube télescopique pieds. (54) Cache tube de diamétre 45.
(14) Support tube télescopique. (55) Protecteur butée bras.
(15) Tube longitudinal siége. (56) Protecteur  support  barre
(16) Tube mousses jambes. superieure.
(17) Support poulies croisées. (67) Cache écrou de M-12.
(18) Plaques poulies linéaires. (58) Bague de sécurité bras.
(19) Barre exercices longue. (59) Butée inférieure des poids.
(20) Barre exercices courte. (60) Taquets de nivellement.
(21) Poings du “Butterfly”. (61) Poignées barre courte.
(22) Tube sélecteur haltéres. (62) Poignées barre longue.
(23) Rondelle inférieure des poids. (63) Mousses bas support jambes.
(24) Siege. (64) Mousses haut support jambes.
(25) Dossier. (65) Mousses longues.
(26) Carcasse latérale avant droite. (66) Cache guidage tube des poids.
(27) Carcasse latérale arriére gauche. (67) Protecteur sortie cable poulies.
(28) Couvercle supérieur. (68) Sangle pour les mains.
(29) Plaque butée bras. (93) Poignées du Butterfly.
(30) Haltére supérieur. (94) Ecarteur supérieur des poids.
(31) Ensemble haltéres (95) Douille supérieure de poids.
(32) Goupille premier poids.
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Fig.2.-

VISSERIE:

(69) Vis de M-5x10.

70) Vis Allen de M-8x20.

Vis de M-8x20.

Vis de M-10x15.

Vis de M-10x25.

Vis de M-10x35.

Vis de M-10x50.

Vis de M-10x65.

Vis de M-10x75.

Vis de M-10x95.

Vis de M-10x100.

Vis de M-10x105.

Vis de M-12x75.

Vis de M-12x135.
Rondelles plates de M-5.
Rondelles plates de M-8.
Rondelles plates de M-10.
Rondelles de M-10.
Rondelles plates de M-12.
Rondelles plates de 19x40.
Rondelles plates de 26x40.
Rondelles plates de 13x42.
Ecrou de sécurité M-10.
Ecrou de sécurité M-12.
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1.-Placez la structure principale (4) en
position horizontale (couchée) sur une
table ou une surface plate Fig.4.

2.-Placez les socles (5-6) sur la
structure principale (4), comme le
montre la Fig.2A, faisant correspondre
les autocollants gauche et droit et
serrant fortement les vis (78).

3.-Placer le pied support (3) en vissant
les vis (79) sur la plaque arriere Fig.6.

4.-Placez la structure principale (2) sur
le socle, comme lindique la Fig.6.
Placez les vis (79) sans les serrer
Fig.6. Faites attention a la position
verticale de la structure principale (2)
Fig.6.
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5.-Placer le corps supérieur (1) Fig.7
sur le corps principal (4). Vissez un
peu les écrous (91) comme indiqué
dans la Fig.7.

MONTAGE DU SUPPORT

BRAS BUTTERFLY.-

6.- Placer le support de bras Butterfly
(8) sur le support supérieur (1) Fig.8.
Introduire la vis (82) avec les rondelles
(87) et I'écrou (92) et vissez. Poser le
cache de I'écrou (57).

MONTAGE DE LA PLAQUE
BUTEE DES BRAS.-

7.-Dévisser les écrous avec les
rondelles et les vis du support de
rotation des bras Fig.8.

Ensuite placer la plaque (29) avec le
logo vers I'extérieur puis visser les vis
avec les rondelles et les rondelles qui
ont été dévissées précédemment.
Visser solidement les vis.

MONTAGE DES MOUSSES
SUPERIEURES.-

8.-Prendre les mousses (65) et les
introduire dans les deux tubes de

I'exercice “BUTERFLY” comme
indiqué dans Fig.8.
Ensuite, prendre la manette (21),

dévisser la vis avec la rondelle Fig.8
et la visser sur les bras (droit et
gauche).

MONTAGE STRUCTURE
SIEGE.-

9.-Dévisser la vis du support siege
(79). Placer la vis dans I'un des trous
de hauteur Fig.9 du siége et visser la
vis dévissée tout a I'heure.

Poser la cheville de s(ireté (39).



MONTAGE SUPPORT
FIXATION MAINS.-

10.- Placez le support de fixation des
mains (11) dans le tube de la structure
du siege (12) Fig.9.

Ensuite, vissez-le avec la vis (77), la
rondelle plate (85) et I'écrou (91).

MONTAGE DU SUPPORT
JAMBES.-

11.-Prendre le support jambes (15) et
l'introduire dans le tube du siege Fig.9
dans le sens de la fleche.

Prendre le pommeau (42) et en faisant
concorder les trous avec les deux
tubes, visser dans le sens des
aiguilles d’'une montre.

MONTAGE DU SIEGE.-
12.-Prendre le siege (24) et le placer
sur le support siege Fig.9.

Prendre les vis (91) et les rondelles
(84) et visser le siege.

MONTAGE DU DOSSIER.-
13.-Prendre le dossier (25) et
lapprocher du mat central comme
indiqué dans la Fig.10.

Ensuite, prendre les vis (91), les
rondelles (84) et visser le dossier
Fig.10.

MONTAGE DES MOUSSES
INFERIEURES.-

14.-Prendre d’abord les mousses (64)
et les introduire dans les tubes ronds
supérieurs du support jambes, Fig.10,
ensuite prendre les bouchons (53)) et
les introduire a I'extrémité du tube
rond.

Ensuite, exécuter le méme processus
de montage pour les mousses
inférieures (63) du support jambes.
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MONTAGE DES CARCASSES.-
15.-Placez les chéassis de protection,
gauche et droit (26 et 27) sur la
structure principale (4), en faisant
correspondre I'embout du chassis sur
le socle. Ensuite, serrez légérement
les vis (70) sur la partie supérieure
Fig.11. Fixez également ces chéssis
au niveau des tubes latéraux de la
machine.

MONTAGE DES POIDS.-

16.- Poser les tubes de guidage (7)
ainsi que les rondelles (23) et les
butées inférieures des poids (59) sur
la position indiquée dans la Fig.12.

17.- Ensuite placez les poids (31)
dans les tubes de guidage comme
indigué dans la Fig.12, en suivant
I'ordre alphabétique et avec les lettres
tournées face a [l'appareil en
commengant par la lettre (L).

18.- Prendre ensuite le tube sélecteur
de poids (22) Fig.12 et poser la douille
de fixation (33) du premier poids puis
introduire la goupille (32).

Placer le dernier poids (30) dans les
barres (7).

Poser les douilles d’écartement (94)
en plagant les douilles (95), visser les
vis (76) du tube de guidage (7) sur le
bloc principal (4) comme indiqué dans
la Fig.12.

MONTAGE DU SYSTEME DE
CABLES.-

19.-En premier lieu, vérifier que les
cébles en acier sont parfaitement
placés dans les poulies qui sont pré-
montées en suivant les fléches
placées dans la Fig.13.

«* Placer les plaques (18) sur les
poulies (45) de la Fig.13A.



«* Placer le cable (47) du bloc
supérieur sur la poulie (46) Fig.13B,
introduire la poulie dans le support du
bloc principal (4) Fig.13B et visser
avec la vis (75), la rondelle (85) et
'écrou (91).

< Ensuite tenir  attacher une
extrémité du céable (49) dans la platine
du bras gauche de [lappareil
“Butterfly” Fig.13C, poser la vis (74) et
les rondelles (85) ainsi que I'écrou
(91).

Réaliser le méme montage avec
l'autre extrémité du cable (49) du bras
droit de 'appareil Butterfly.

¢ Dans I'étape avant le montage des
poids, ceux-ci se trouvent déja dans
leur logement.

Lever le premier poids (30) et placer le
tube sélecteur de poids (22) comme
indiqué dans la Fig.13D.

Visser la vis (47A) dans le tube
sélecteur (22) quand celui-ci sera
vissé, abaisser le poids jusqu’a ce
qu’il s’appuie sur les autres poids.
Introduire la goupille sélectrice de
poids (44), le tube sélecteur (22)
Fig.12 et visser I'écrou (U) solidement
Fig.13E.

< Prendre l'extrémité du cable
inférieur du tir des pieds (48) et en
suivant les fleches indiquées sur le
cable de la Fig.13, faites-le passer
dans la premiere poulie (A1), comme
indiqué dans la Fig.13.

Ensuite, faire passer la méme pointe
dans la poulie (B1; C1) inférieure
Fig.13.

Et continuez en faisant passer le bout
du céble (48) dans la troisieme poulie
(D1) Fig.13. Fixer le bout du céble a la
goupille (36) et a la chaine (34),
placez-le a I'extrémité fixée au support
du tube de base Fig.13.
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Note:A lissue d'un certain temps, il
est possible que le cable en acier se
détende légérement a cause de
I’'assise du cable,

auquel cas, il suffira tout simplement
de le tendre en changeant de maillon
de la chaine (34).

20.- Accoupler la carcasse supérieure
(28) en la faisant passer par le bloc
supérieur (1) jusqu’a I'emboiter dans
le bloc principal (4) Fig.14.

Poser les vis (69).

21.-Introduire la chaine (35) dans le
crochet de l'accessoire des jambes

(14) Fig.14 pour pouvoir réaliser
I'exercice des jambes.
22.- Placer le sélecteur (40) comme

indiqué dans la Fig.14 pour pouvoir
réaliser I'exercice “Butterfly”.

POSE DE LA BAGUETTE DE
SELECTION DE POIDS.-

23.-Introduisez  la  baguette de
sélection de poids (44) dans lorifice
de poids adapté a votre exercice,
comme le montre la Fig.15.

24.-Lorsque I'embout de la baguette
passe par l'orifice du tube sélecteur de
poids (22), faites pivoter la baguette
de sélection (44) dans le sens opposé
aux aiguilles dune montre, de
maniére a placer la baguette comme
le montre la Fig.16.

Assurez-vous que le sélecteur est
bien placé et qu’il ne sort pas du tube
sélecteur de poids. Pour retirer la
baguette, faites-la pivoter dans le sens
des aiguilles de la montre et tirez-la.

Afin d’optimiser I'exercice, des lettres
sont indiquées sur les poids.



En consultant les barémes
d’équivalence placés sur le socle de la
machine, vous saurez a quel effort

correspond  chaque lettre, en
kilogrammes et en livres.
PLIAGE DU SIEGE.-
25.-Pour plier le siege, retirez la

baguette de sécurité (39) et faites-le
monter dans le sens de la fléche,
comme l'indique la Fig.17 et bloquez a
nouveau le siege a l'aide de la méme
baguette.

Nota: Le siege peut étre réglé en
hauteur et peut adopter deux
positions.
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NIVELLEMENT.-

26.-Aprés avoir placé l'unité a sa
place définitive, assurez-vous qu’elle
est correctement posée et nivelée sur
le sol. Ce nivellement est obtenu en
desserrant plus ou moins les pieds
réglables (60) Fig.18.

BH SE RESERVE LE DROIT DE
MODIFIER LES CARACTERISTI-
QUES DE SES PRODUITS SANS
PREAVIS.



1. INSTRUCOES DE
MONTAGEM.-

Retire a unidade da caixa e verifique
se tem todas as pegas.

Para a montagem desta maquina,
recomenda-se a ajuda de una
segunda pessoa.

Fig.1.-

(1) Corpo superior.
(2) Mastro vertical.
(8) Tubo base.

(4) Corpo principal.
(5

) Tubo assentamento exterior
esquerdo.
(6) Tubo assentamento exterior
direito.
(7)  Colunas de pesos.
(8) Suporte rotativo de bragos

Butterfly.

(9) Bracgo esquerdo Butterfly.
(10) Braco direito Butterfly.

(11) Suporte de maos do assento.

Fig.1A.-

(12) Suporte de assento.

(18) Tubo telescopico de pés.

(14) Suporte tubo telescopico.

(15) Tubo longitudinal assento.

(16) Tubo espumas pernas.

(17) Suporte roldanas cruzadas.

(18) Chapas roldanas lineares.

(19) Barra de exercicios longa.

(20) Barra de exercicios curta.

(21) Punhos do “Butterfly”.

(22) Tubo selector de pesos.

(28) Arandelas inferior de pesos.

(24) Assento.

(25) Encosto.

(26) Carcaca lateral dianteira direita.
(27) Carcaca lateral dianteira
esquerda.

Tampa superior.

Chapa de topo de bracos.

Peso superior.

Conjunto de pesos

Passador primeiro peso.
Casquilho fixagdo primeiro peso.
Corrente cabo pesos.

Corrente cabo puxados pernas.
Enganche de correntes.
Casquilhos eixos de Butterfly.
Casquilhos eixo rotativo bragos.
Passador de seguranga de
assento.

(40) Selector de exercicio “Butterfly”.
(41) Manipulo aperto tubo de pés.
(42) Manipulo para apertar suporte
de pernas.

(43) Passador de seguranga pernas.
Selector de pesos.

Roldana pequena.

Roldana grande.

Cabo corpo superior.

Cabo inferior puxador de pés.
Cabo de puxar Butterfly.
Tampas final de tubos.

Tampa tubo superior.

Tampa tubo de 45x45.

Tampa tubo de didametro 25.
Tampa tubo de didmetro 45.
Protector limite bragos.

Protector suporte barra superior.
Tampa porca M-12.

Anel de seguranca bragos.
Limitador inferior de pesos.
Tacos de nivelamento.
Punhos barra curta.
Punhos barra comprida.
Espumas inferiores
pernas.

(64) Espumas
pernas.

(65) Espumas longas.

VROV DWREN™N
Ledgsepz2e®

R RGN NN
Lhzeerdegsepzcexodeas

—

suporte

superiores  suporte



Tampa guia tubo de pesos.
Protector saida cabo roldanas.
Faixa apoio de méo.

Punhos do Butterfly.
Espagador superior de pesos.
Casquilho superior de pesos.

Fig.2.-

PORCAS E PARAFUSOS:

) Parafusos de M-5x10.

) Parafusos Allen de M-8x20.
) Parafusos de M-8x20.

) Parafusos de M-10x15.
) Parafusos de M-10x25.
) Parafusos de M-10x35.
) Parafusos de M-10x50.
) Parafusos de M-10x65.
) Parafusos de M-10x75.
) Parafusos de M-10x95.
) Parafusos de M-10x100.
) Parafusos de M-10x105.
) Parafusos de M-12x75.

) Parafusos de M-12x135.

) Arandelas planas M-5.

) Arandelas planas M-8.

) Arandelas planas M-10.

) Arandelas M-10.

) Arandelas planas M-12.

) Arandelas planas 19x40.

) Arandelas planas 26x40.

) Arandelas planas 13x42.

) Porca auto-bloqueante M-10.
) Porca auto-bloqueante M-12.
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1.-Coloque o corpo principal (4) na
posicdo horizontal (deitada) em cima
de uma mesa ou similar Fig.4.

2.-Coloque as bases (5-6) no corpo
principal (4), como mostra a Fig.2A,
fazendo coincidir os autocolantes
esquerdo e direito, apertando
fortemente os parafusos (78).

3.-Coloque o pé de suporte (3)
apertando os parafusos (79) com a
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contraplaca traseira Fig.6.

4.-Coloque o corpo principal (2) na
base como indica a Fig.6. Coloque os
parafusos (79), apenas apontando
sem apertar Fig.6. Tenha atencédo a
posicao vertical da estrutura principal
(2) Fig.6.

5.-Coloque o corpo superior (1) Fig.7
no corpo principal (4). Aperte
ligeiramente as porcas (91), tal como
se indica na Fig.7.

MONTAGEM DO SUPORTE
DE BRACOS BUTTERFLY.-

6.-Coloque o0 suporte de bragos
Butterfly (8) no suporte superior (1)
Fig.8. Introduza o parafuso (82) com
as anilhas (87) e a porca (92) e
aperte. Coloque a tampa decorativa
de porca (57).

MONTAGEM CHAPA TOPO
DE BRACOS.-

7.-Solte as porcas juntamente com as
arandelas e os parafusos do suporte
de rodagem de bragos Fig.8.

De seguida, coloque a chapa (29)
com o logotipo para fora, e monte os
parafusos juntamente com as
arandelas e porcas, que soltou
anteriormente.

Aperte com forga os parafusos.

MONTAGEM DE ESPUMAS
SUPERIORES.-

8.-Pegue nas espumas (65) e
introduza-as nos dois tubos de
exercicio de “BUTERFLY”, como

mostra a Fig.8.

De seguida, pegue na manivela (21),
solte o parafuso juntamente com a
arandela Fig.8 e aparafuse nos bragos
(direito e esquerdo).



MONTAGEM ESTRUTURA
ASSENTO.-

9.-Solte o parafuso do suporte do

assento (79). Posicione num dos
orificios de altura Fig.9 do assento e
aperte com o parafuso solto
anteriormente.

Coloque o passador de seguranca (39).

MONTAGEM SUPORTE DE
APOIO DAS MAOS.-

10.-Coloque o0 suporte apoio das
maos (11) no tubo estrutura do
assento (12) Fig.9.

Em seguida, aperte-o com o parafuso
(77), a anilha plana (85) e a porca
(91).

MONTAGEM DO SUPORTE
PERNAS.-

11.-Pegue no suporte de pernas (15)
e introduza-o no interior do tubo do
assento Fig.9, na direc¢do da seta.
Pegue no manipulo e, (42) fazendo
coincidir os orificios entre os dois
tubos, aperte no sentido dos ponteiros
do relégio.

MONTAGEM DO ASSENTO.-
12.-Pegue no assento (24) e
posicione-o0 no suporte assento Fig.9.
Pegue nos parafusos (91) e nas
arandelas (84) e aperte-o.

MONTAGEM DO ENCOSTO.-
13.-Pegue no encosto (25) e junte-o
ao mastro central, como mostra a
Fig.10.

De seguida, pegue nos parafusos (91)
e nas arandelas (84) e aparafuse o
encosto Fig.10.

MONTAGEM DE ESPUMAS
INFERIORES.-
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14.-Em primeiro lugar, pegue nas
espumas (64) e introduza-as nos
tubos redondos superiores do suporte
de pernas, Fig.10; de seguida, pegue
nos tampdes (53)) e introduza-os no
extremo do tubo redondo.

Realize depois 0 mesmo processo de
montagem para as espumas inferiores
(63) do suporte de pernas.

MONTAGEM DAS
CARCACAS.-

15.-Coloque as carcagas de protecao,
esquerda e direita (26 e 27), no corpo
principal (4), fazendo coincidir o perne
da carcaca na base e apertando
levemente de seguida os parafusos
na parte superior Fig.11. Fixe também
estas carcacas nos tubos laterais da
maquina, pressionando os parafusos
(70) Fig.11.

MONTAGEM DOS PESOS.-
16.-Coloque os tubos de guia (7) junto
com as arandelas (23) e os
limitadores inferiores de pesos (59),
na posi¢cao que indica a Fig.12.

17.-Em seguida, coloque 0s pesos
(31) nos tubos de guia como indica a
Fig.12, respeitando a ordem alfabética
e com as letras viradas para a
maquina, comegando pela letra (L).

18.-Depois, pegue no tubo selector de
pesos (22) Fig.12 e monte o casquilho
de fixagdo (33) do primeiro peso e
introduza o passador (32).

Coloque o ultimo peso (30) nas barras
(7).

Monte os casquilhos separadores (94)
e colocando os parafusos (95), aperte
os parafusoss (76) do tubo de guia (7)
ao corpo principal (4) como mostra a
Fig.12.



MONTAGEM DO SISTEMA DE
CABOS.-

19.-Em primeiro lugar, verifigue se os
cabos de aco estdo correctamente
colocados nas roldanas que vém pré-
montadas, seguindo as setas situadas
na Fig.13.

«*» Monte as chapas (18) sobre as
roldanas (45) da Fig.13A.

«* Posicione o cabo (47) do corpo
superior sobre a roldana (46) Fig.13B,
introduza a roldana no suporte do
corpo principal (4) Fig.13B, e aperte
com o parafuso (75), a anilha (85) e a
porca (91).

< Em seguida, fixe um extremo do
cabo (49). na pega respectiva do
brago  esquerdo do exercicio
“Butterfly”  Fig.13C, coloque o
parafuso (74) com as anilhas (85) e a
porca (91).

Realize a mesma montagem com o
outro extremo do cabo (49) do braco
direito do exercicio do Butterfly.

< No passo anterior da montagem
dos pesos, estes ja devem estar
colocados no seu alojamento.

Levante o primeiro peso (30) e
coloque o tubo selector de pesos (22)
como mostra a Fig.13D.

Enrosque o parafuso (47A) no tubo
selector  (22); quando  estiver
enroscado, baixe o peso até o apoiar
nos outros pesos.

Introduza o passador selector de
pesos (44), o tubo selector (22) Fig.12
e aperte a porca (U) fortemente
Fig.13E.

% Pegue na extremidade do cabo
inferior de puxar pés (48) e, seguindo
as setas indicadas no cabo da Fig.13,
passe-0 pela primeira roldana (A1),
como é ilustrado na Fig.13.

De seguida, passe a mesma ponta
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pela roldana (B1; C1) inferior Fig.13.
Continue a passar a ponta do cabo
(48) pela terceira roldana (D1) Fig. 13.
Fixe a extremidade do cabo ao
mosquetdo (36) e a corrente (34);
coloque-a no extremo, unida ao
suporte do tubo base Fig.13.

Nota: Ao fim de algum tempo, é
possivel que note wuma ligeira
distensdo do cabo de ago, devida ao
assentamento do cabo.

Para solucionar isso, basta dar tensao
ao cabo de ago, mudando de elo da
corrente (34).

20.-Monte a estrutura superior (28),
passando pelo corpo superior (1) até
encaixar no corpo principal (4) Fig.14.
Coloque os parafusos (69).

21.-Introduza a corrente (35) no
gancho do acessario de pernas (14)
Fig.14 para poder realizar o exercicio
de pernas.

22.-Coloque o selector (40) como
mostra a Fig.14 para poder realizar o
exercicio “Butterfly”.

COLOCACAO DA VARILHA
SELECTORA DE PESOS.-

23.-Introduza a varilha selectora de
pesos (44) no orificio dos pesos
adequado ao seu exercicio, como
mostra a Fig.15.

24.-Quando o escatel da varilha
passar o orificio do tubo selector de
pesos (22), gire a varilha selectora
(44) no sentido contrario aos ponteiros
do relégio, ficando a varilha como
mostra a Fig.16.

Assegure-se e comprove que O
selector esta bem colocado e que nédo
sai do tubo selector de pesos. Para



retirar a varilha, gire-a no sentido dos
ponteiros do reldgio e puxe-a.

Para um melhor controlo do exercicio
0s pesos vém marcados com letras.
Consultando 0s quadros de
equivalencia, colados na base da
maquina, sabera os esforgos
exercidos com cada letra em
kilogramas e libras.

DOBRAGEM DO ASSENTO.-
25.-Para dobrar o assento, tire a
varilha de seguranca (39) e suba o
mesmo no sentido da seta, como
indica na Fig.17 e torne a prender o
assento com a mesma varilha.
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Nota: O assento pode ser graduado
em altura, dispondo de duas posi¢des.

NIVELACAO.-

26.-Uma vez colocada a sua unidade
no lugar definitivo, comprove que o
assentamento no solo e a sua
nivelacdo estdo correctos. Isto
consegue-se roscando mais ou
menos os pés regulaveis (60) Fig.18.

A BH RESERVA-SE O DIREITO DE
MODIFICAR AS ESPECIFICACOES
DOS SEUS PRODUTOS SEM AVISO
PREVIO.
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Para pedido de repuesto:
Indicar el modelo de la maquina N2 correspondiente a la pieza Cantidad

To order replacement parts:
State the machine model Corresponding parts N? Quantity

Pour toute commande piéces détachées
Indiquer le modéle de la machine Numéro de |a piéce Quantité

Para encomenda de peca de recambio:
Indicar o modelo da méaquina N2 correspondente a peca Quantidade

Ejemplo / E.g. / Exemple / Exemplo:

G119X 69 1
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BH FITNESS SPAIN
EXERCYCLE,S.L.
(Manufacturer)

P.0.BOX 195

01080 VITORIA (SPAIN)
Tel.: +34 945 29 02 58
Fax: +34 945 29 00 49
e-mail: info@bhfitness.es
www.bhfitness.com

BH FITNESS PORTUGAL
MAQUINASPORT, S.A.

Zona Industrial Giesteira Terreirinho
3750-325 Agueda (PORTUGAL )
Tel.: +351 234 729 510

Fax: +351 234 729 519

BH FITNESS MEXICO

BH Exercycle de México S.A. de CV
Eje 132/ 136

Zona Industrial, 2A Secc.

78395 San Luis Potosi

S:L:P: MEXICO

Tel.: +52 (444) 824 00 29

Fax: +52 (444) 824 00 31
www.bh.com.mx

BH FITNESS ASIA

No.139, Jhongshan Rd.

Daya Township

Taichung 428, Taiwan. R.O.C.
Tel.: +886 4 25609200

Fax: +886 4 25609280
info@bhasia.com.tw

BH FITNESS UK

Unit 1A Brittania Business Park
Union Road, The Valley

Bolton BL2 2HP

UK

Tel.: +44 (0)870 381 0277

Fax: +44 (0)870 381 0278
e-mail: info@bhfitness.co.uk

BH FITNESS FRANCE
Tel.: +33 (0)1429 61885
Fax: +33 (0)1429 66851
e-mail: bh.fitness@wanadoo.fr

BH FITNESS NORTH AMERICA
20155 Ellipse

Foothill Ranch

CA 92610

Tel:+ 1 949 206 0330

Fax:+1 949 206 0350
fitness@bhnorthamerica.com
www.bhnorthamerica.com

BH FITNESS CHINA
BH China Co., Ltd.

Block A, NO.68, Branch Lane 455, Lane 822,
Zhen Nan RD., Li Zi Yuan, Putuo, Shanghai

200331, P.R.C.
Tel: +86-021-5284 6694
Fax:+86-021-5284 6814

BH SE RESERVA EL DERECHO A MODIFICAR LAS ESPECIFICACIONES DE SUS PRODUCTOS
SIN PREVIO AVISO.

SPECIFICATIONS MAY BE CHANGED WITHOUT PRIOR NOTICE DUE TO OUR PROGRAMME OF
CONTINUOUS PRODUCT DEVELOPMENT.

BH SE RESERVE LE DROIT DE MODIFIER LES SPECIFICATIONS DE SES PRODUITS SANS
PREAVIS.

BH BEHALT SICH DAS RECHT VOR, ANDERUNGEN DER MODELL-ANGABEN OHRE
VORHERIGE ANKUNDIGUNG VYORZUNEHMEN.

DATI TECNICI E COMMERCIALI RELATIVI AGLI ARTICOLI DEL PRESENTE CATALOGO
POSSONO ESSERE SOGGETIL A VARIAZIONI SENZA ALGUN PREAVVISO.

BH SE RESERVA O DIREITO A MODIFICAGAO ESPECIFICAGOES DOS SEUS PRODUCTOS SEM
PREVIO AVISO.

DOOR KONSTANTE PRODUKTVERNIEUWING EN VERBETERING HOUDEN WIJ ONS HET
RECHT VAN WIJZIGING VOOR ZONDER VOORAFGAAND BERICHT.
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